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Στο πλαίσιο του εορτασμού των 200 

χρόνων από την ίδρυση της Μαριανής 

Αδελφότητας, τελέσθηκε το Σάββατο 28 

Ιανουαρίου 2017 Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 

στον Ορθόδοξο Ιερό Ναό του Αγίου Διονυσίου του 

Αρεοπαγίτου, Πολιούχου των Αθηνών, επί της 

οδού Σκουφά. Τη Θεία Λειτουργία, στην οποία 

ιερούργησε ο Θεοφιλέστατος Μητροπολίτης 

Ναζιανζού κύριος Θεοδώρητος ως εκπρόσωπος 

του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 

πάσης Ελλάδος κυρίου Ιερωνύμου Β΄, 

παρακολούθησαν με κατάνυξη συνολικά 

περίπου 400 άτομα:  οι δύο Κοινότητες των 

Μαριανών Αδελφών στην Ελλάδα, τα μέλη του 

διδακτικού, διοικητικού και τεχνικού προσωπικού 

των δύο Λεοντείων Λυκείων Νέας Σμύρνης και 

Πατησίων καθώς και παλαιοί συνάδελφοι και 

συνεργάτες στη Μαριανή Αποστολή. Όλοι μαζί 

ευχαρίστησαν τον Θεό και την Υπεραγία Θεοτόκο για το έργο του Ιδρυτή της Αδελφότητας Αγίου 

Μαρκελλίνου Champagnat και των πρώτων Αδελφών και για το χάρισμα που κληροδοτήθηκε 

στους συνεχιστές του παιδαγωγικού και κοινωνικού τους οράματος στις πέντε ηπείρους της γης. 

 

Εξαιρετικά τιμητική 

υπήρξε η παρουσία στη Θεία 

Λειτουργία του Προέδρου της 

Ελληνικής Δημοκρατίας κου 

Προκοπίου Παυλοπούλου, 

καθώς δείχνει την αναγνώριση εκ 

μέρους της Ελληνικής Πολιτείας 

του έργου των Μαριανών 

Αδελφών στη χώρα μας. Ιδιαίτερη 

χαρά προκάλεσε και η παρουσία 

του Επάρχου της Επαρχίας L’ 

Hermitage Frère Pere Ferré. 



 

 

Στη δεξίωση που ακολούθησε στο παρακείμενο Πνευματικό Κέντρο της Ένωσης 

Ρουμελιωτών, τόσο ο Έπαρχος όσο και ο Αδελφός Ματθαίος Λεβαντίνος, ως μέλος του 

Επαρχιακού Συμβουλίου, ευχαρίστησαν τους παρισταμένους για την αφοσίωσή τους στη 

Μαριανή Αποστολή, ενώ ο Θεοφιλέστατος Μητροπολίτης κύριος Θεοδώρητος εξήρε το 

εκπαιδευτικό και κοινωνικό έργο των Μαριανών Αδελφών και των συνεργατών τους στα Λεόντεια 

Λύκεια και στα Κοινωνικά Έργα, καθώς και τον σεβασμό τους προς όλους τους ανθρώπους, 

ανεξάρτητα από τη φυλή, τη χώρα καταγωγής ή το θρήσκευμά τους. 

 

 


